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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO DE  MANDATO.  Aos  treze  dias  do  mês  de  agosto  de  dois  mil  e  dezenove,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores:  Airlon da Silva  Jaques,  Amarildo  Antenor  Vieira,  Antônio  Aldo da Silva,  Carlos  Augusto da
Rosa, Célia Regina da Costa, Cláudio dos Santos, Dulce Maria Amaral Pereira, Edson Alexandre Lapa da
Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fernando Martins Pegorini,  Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Níkolas
Reis  da  Silva,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Paulo  Manoel  Vicente,  Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da
Cunha, Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin.  Às dezoito
horas  e  um  minuto  (18h01min)  o  senhor  presidente  vereador  Paulo  Manoel  Vicente,  secretariado  pela
vereadora Renata Narcizo, 1º secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA
SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Airlon  da  Silva  Jaques.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  do  Requerimento  -  nº
128/2019, de autoria do Vereador Robison José Coelho - Ofício nº 707/2019; 2) Do Fundo Municipal de Assistência
Social  Balancete Mensal  -  Junho/19.  -  Ofício  nº  18/FMAS.  Durante a sessão foram lidas  e encaminhadas ao
Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador AIRLON DA SILVA JAQUES - PSL: Indicação
nº 2608/2019  -  solicitando  a  revisão  da  pintura  de  sinalização  das  lombadas  físicas  em todas  as  ruas  do  nosso
município; Indicações do Vereador AMARILDO ANTENOR VIEIRA - CIDADANIA:  Indicação nº 2575/2019  -
Solicita a limpeza e manutenção das calhas de escoamento do CEI Adélia Russi Silva, localizado na rua Santa Luzia,
bairro  Do,  Bosco;  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -  Progressistas:  Indicação  nº
2343/2019 - Solicitando à Secretaria Municipal de Saúde, para que realize reparos no telhado, a fim de solucionar
problemas de infiltração e goteiras,  revisando toda parte elétrica do prédio,  na Unidade Básica de Saúde,  Evilásio
Victorino, Bairro Cidade Nova. - Indicação nº 2396/2019  -  Solicitando à Secretaria Municipal de Urbanismo, e ao
Codetran,  para  interligação  de  ciclovias,  na  Rua  Alfredo  Eike,  Rua  Expedicionário  Aleixo  Maba  e  avenida  Irineu
Bornhausen, Rua Blumenau e Avenida Reinaldo Schmithausen; Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA
ROSA  -  Progressistas:  Indicação  nº  2592/2019  -  Solicitando  estudos  no  sentido  de  viabilizar  adicional  de
insalubridade a todos os agentes de epidemiologia da unidade de saúde do município. - Indicação nº 2593/2019 -
Solicitando que realize a pintura das faixas de pedestres em toda extensão da Rua Antônio Ayres dos Santos, no Bairro
São Vicente; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD: Indicação nº 2586/2019 - Solicitando
a  solicitação  junto  a  empreiteira  responsável  pelas  obras  da  rede  coletora  de  esgoto,  para  que  realize  a
repavimentação das ruas Expedicionário José Correa e rua Otaviano Feler ambas localizadas no bairro são Vicente. -
Indicação nº 2595/2019 - Solicitando novas placas de identificação na Rua Jaziel José Rocha e todas transversais
desde à Rua Arq. Nilson Edson dos Santos até à Rua Tilda Macena de Almeida, localizadas no Bairro São Vicente;
Indicações do Vereador CLAUDIO DOS SANTOS - PSDB: Indicação nº 2601/2019 - solicitando a instalação de
uma  lombada  na  rua  Antônio  Notari,  ao  lado  da  Escola  Básica  Thereza  Bezerra  de  Athayde,  no  bairro  Potal  I.  -
Indicação  nº  2603/2019  -  solicitando  a  pavimentação  asfáltica  no  final  da  rua  Inspetor  Francisco  Vechani,  um
pequeno  trecho  que  compreende  aproximadamente  600  metros  de  distância,  bairro  Espinheiros;  Indicações  da
Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PR:  Indicação  nº  2587/2019  -  Solicitando  que  se  realize  a
pavimentação da Rua José Natal Cugik, localidade de Rio Novo. - Indicação nº 2591/2019 - Solicitando a instalação
de lixeiras nas proximidades de todos os pontos de ônibus com abrigo para passageiros; Indicações do Vereador
EDUARDO  ILTO  GOMES  -  Patriota:  Indicação  nº  2579/2019  -  Solicito  limpeza  e  roçagem  do  mato  da  Rua
Venceslau Raulino, bairro Itaipava; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas:
Indicação nº 2574/2019 - Solicitando fiscalização num prédio com diversas kitinetes, onde não há esgoto adequado
e o lixo é jogado no terreno baldio ao lado, na Rua Pedro Batista da Silva, esquina rua Otávio Cesário Pereira, Bairro
São  Vicente.  -  Indicação  nº  2584/2019  -  Indicação  que  visa,  através  de  Anteprojeto  de  Lei,  permitir  que  os
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estudantes dos cursos de ensino superior à distância possam ser beneficiados pelo Auxílio ao Estudante da Lei n.º
6.778/2017;  Indicações  do  Vereador  LAUDELINO  LAMIM  -  MDB:  Indicação  nº  2588/2019  -  Solicitando  a
manutenção (repintura)  das faixas  de pedestres  nos cruzamentos das ruas Luiz  José Medeiros  com rua Eurípedes
Amorim  Leal,  bairro  Cordeiros.  -  Indicação  nº  2609/2019  -  Solicitando  a  substituição  de  placa  indicativa  de
denominação de rua na rua Aracajú,  bairro  Cordeiros;  Indicações do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS
SANTOS - PODEMOS: Indicação nº 2509/2019 - solicitando atenção com a situação existente na Rua Hélio Douat
de Menezes, bairro São João, em função da recente mudança no sentido do trânsito. - Indicação nº 2510/2019 -
solicitando atenção à Avenida Mario Uriarte, quanto a ausência de calçadas; Indicações do Vereador OTTO LUIZ
QUINTINO JUNIOR  -  PRB:  Indicação  nº  2597/2019  -  Solicitando  que  sejam  realizados  estudos  para  proibir  o
tráfego de caminhões na rua Enedina d'Ávila Ferreira no Bairro Cordeiros. - Indicação nº 2598/2019 - Solicitando a
criação  de  um  Centro  de  Referência  para  o  autismo,  com  profissionais  especializados  (médicos,  terapeutas,
fonoaudiólogos, fisioterapeutas, psicólogos e pedagogos, dentre outros), garantindo a população acesso ao tratamento
pela  rede  pública;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT:  Indicação  nº  2580/2019  -
Solicitando que sejam executadas obras de drenagem na Rua Selso Duarte Moreira, Bairro Cordeiros. Indicação nº
2581/2019 - Solicitando a possibilidade da implantação de uma academia popular no final na rua Manoel Bandeira,
bairro São Vicente; Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD: Indicação nº 2582/2019 -
solicitando  que  seja  encaminhado  a  proposta  de  alteração  do  Decreto  10.201/2014,  que  regulamenta  o  código
municipal de proteção aos animais, Lei 5.527/2010. Conforme anexo. - Indicação nº 2583/2019 - solicitando que
realizem o  aumento  das  vagas  de  estacionamento  para  motos,  no  Centro;  Indicações do Vereador  ROBERTO
RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:  Indicação  nº  2594/2019  -  solicita  ao  Poder  Executivo,  através  dos  seus
departamentos competentes,  realize a pavimentação asfáltica na Rua Luíz  Leôncio Buchele,  no Bairro Cordeiros.  -
Indicação  nº  2596/2019  -  solicita  ao  Poder  Executivo,  através  dos  seus  departamentos  competentes,  realize  a
pavimentação  asfáltica  na  Rua  César  Stamm,  no  Bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ
COELHO -  PSDB: Indicação nº 2605/2019  -  Solicitando que seja  realizado mutirão  para  ações  de  Reformas e
Manutenções  em diversas  Unidades  de  Ensino  de  nosso  município,  tendo em vista  que  muitas  delas  apresentam
condições  precárias  para  desenvolvimento  das  atividades  escolares.  -  Indicação  nº  2606/2019  -  Solicitando  a
Fundação Municipal  de Esportes e Lazer -  FMEL -  a realização de mutirão para reformas nos diversos Ginásios de
Esportes administrados pelo município que apresentam infraestrutura precária e insegura para prática esportiva da
população;  Indicações  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  PSB:  Indicação  nº  2602/2019  -  Solicitando
concurso  público  para  contratação  de  fonoaudiólogos,  psicólogos  e  fisioterapeutas  para  atendimento  exclusivo  no
CEMESPI  -  Centro  Municipal  de  Educação  Alternativa  de  Itajaí.  -  Indicação  nº  2607/2019  -  Solicitando  que  a
prefeitura disponibilize um veículo micro-ônibus com motorista duas vezes ao mês para o transporte de doadores de
sangue de Itajaí a Blumenau; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - Progressistas: Indicação nº 2599/2019
- Solicitando o recapeamento e manutenção do asfalto na Avenida Joca Brandão esquina com a Rua Camboriú, no
Centro. - Indicação nº 2600/2019 - Solicitando a revitalização e ampliação do Centro de Múltiplo Uso Jornalista Valdemir
Correia Das Chagas, na Av. Min. Luiz Galloti, 1605 – Promorar; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:
Indicação nº 2585/2019 - Solicita a limpeza e o nivelamento da boca de lobo localizada na Rua Felipe de Alencastro em
frente ao número 530, no Bairro Imaruí. - Indicação nº 2589/2019 - Solicita a substituição de lâmpadas queimadas na
Rua João Jacinto Vieira, no Bairro Cidade Nova, frente ao nº 36. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei
Complementar 21/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 337, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018,
A  QUAL  DISPÕE  SOBRE  A  ESTRUTURA  ORGANIZACIONAL  DO  PODER  EXECUTIVO  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária
186/2019  que  DISPÕE  SOBRE  O  RECEBIMENTO,  DEPÓSITO  E  DOAÇÃO  DE  RESÍDUOS  DE  CONSTRUÇÃO  PARA
PESSOAS  CARENTES  E  ENTIDADES  BENEFICENTES  NOS  TERMOS  QUE  ESPECIFICA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos - PODEMOS. DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento
dos projetos às comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. REQUERIMENTOS:
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Requerimento nº 149/2019 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB - Requer o envio de oficio ao Prefeito
Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, ao Sr. Rui Garcia dos Santos, a Secretaria de Urbanismo e a
Policia  Militar,  solicitando  as  seguintes  informações;  1)  Conforme  a  Lei  Municipal  nº  3895/2003,  como  está  sendo
fiscalizado  no  município  de  Itajaí  o  uso,  distribuição  e  comercialização  do  Cerol?  2)  É  ciente  a  gravidade  do  livre
comércio desse material pelas autoridades responsáveis? 3) Desde a publicação da respectiva Lei 3895/2003 quais os
dados estatísticos referente ao assunto: os casos diminuíram ou aumentaram em nosso município? 4) Atualmente
existe alguma campanha educativa sendo realizada, se sim, quais? Se não, porque não há nenhum trabalho tratando
do assunto em pauta? 5) Existe a Campanha Nacional chamada de "Cerol Não", é possível que aja um engajamento na
cidade  sobre  o  assunto?  6)  Quantos  casos  de  acidentes  com  cerol  já  foram  registrados  em  Itajaí?  7)  Sobre  a
fiscalização,  quantas  autuações  foram  aplicadas  no  Município?  Requerimento  nº  191/2018  do  Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina,
Carlos Moisés da Silva, com cópia à Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, solicitando respostas quanto
as obras de duplicação da Rodovia Jorge Lacerda: a) Qual valor pago até o momento a Empresa Almeida e Filhos
terraplanagens, referente as obras de duplicação na Rodovia Jorge Lacerda; b) Quantos porcento da obra ainda falta
ser realizada; c) Porque no quilometro 0 ao 3 está em estado de abandono, com nenhuma movimentação de obras e
asfalto deteriorado; Requerimento nº 157/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requer o envio
de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando as
seguintes informações: a) Desde o início da operação emergencial do transporte coletivo, qual o montante total pago à
Transpiedade a  título  de  reequilíbrio  financeiro,  subsídio,  adiantamento  de  gratuidade ou  congêneres?  b)  Por  qual
razão o contrato com a FEPESE/LabTrans, inicialmente previsto para encerrar-se em Novembro de 2018, foi mais uma
vez prorrogado até Novembro de 2019, portanto com no mínimo um ano de atraso para entrega do produto final?
Justificar. c) No último aditivo celebrado entre o município de a FEPESE/LabTrans, houve acréscimo de valor superior a
R$ 280.000,00, por qual razão houve necessidade deste acréscimo? d) Qual produto além do inicialmente contratado a
FEPESE/LabTrans deve entregar ao Município como contrapartida ao valor aditivado? Justificar. e) Apresentar cópia do
termo de referência dos produtos e serviços contratados com a FEPESE/LabTrans, tanto no contrato original como no
aditivo. f) O Município já enviou ao TCE/SC alguma minuta de edital para a nova concessão do Transporte Coletivo?
Justificar. g) Apresentar cópia digital dos estudos entregues pela FEPESE/LabTrans mencionados na C.I. 042/2019 –
SMDUG/DMU,  em  resposta  ao  Requerimento  086/2019  desta  casa  legislativa.  h)  Apresentar  o  cronograma  das
consultas públicas para o transporte coletivo mencionado na C.I. 042/2019 – SMDUG/DMU. Justificar; Requerimento
nº 158/2019 do Vereador CLAUDIO DOS SANTOS - PSDB - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, para que responda os seguintes questionamentos em
relação ao Posto de Saúde do Santa Regina (Rua Domingos de Almeida): A) Existe algum projeto para a ampliação
deste Posto de Saúde e de sua equipe médica? Justifique. B) Conforme informação fornecida no local, hoje a demanda
de atendimentos é de aproximadamente 15 mil pessoas, o que ocasiona grandes atrasos para o atendimento. Alguma
medida  será  tomada  para  agilizar  esses  atendimentos?  Justifique;  Requerimento  nº  159/2019  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas - requer o envio do presente requerimento ao Prefeito Municipal,
com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  para  que  respondam  aos  seguintes
questionamentos:  1  -  Quais  são  os  projetos  habitacionais  em andamento  no  Município  de  Itajaí?  2  -  Existe  algum
projeto, ou parceria firmada entre o Município de Itajaí e a iniciativa privada, para possibilitar reformas em imóveis de
munícipes que se encontrem em situação de risco de desabamento, a exemplo do antigo projeto João de Barro? 3 -
Caso seja negativa a resposta do item anterior, favor informar qual a previsão para que seja implementada alguma
política pública, no Município de Itajaí, que seja voltada pra tal finalidade? 4 - Por fim, a título de esclarecimento, favor
informar qual foi a motivação para o encerramento da parceria com o "projeto João de Barro", bem como informar
quais foram os valores dispendidos com tal parceria nos últimos 5 anos; Requerimento nº 160/2019 da Vereadora
DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - requer o envio de ofício para a ARTERIS - LITORAL SUL e para a AGÊNCIA
NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, na pessoa do seu Diretor Geral, solicitando: a) que sejam adotadas
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as  providências  cabíveis  e  necessárias  para  a  repintura  da  sinalização  horizontal  e  a  substituição  e  melhorias  da
sinalização vertical nos trechos que compreendem a circulação de veículos na parte inferior dos viadutos localizados na
BR-101 com a Rodovia Jorge Lacerda, que dá acesso à Avenida Dr. Reinaldo Schmithausen e na BR-101 com a Rodovia
Antônio Heil, que dá acesso à Avenida Vereador Abrahão João Francisco; b) a realização de manutenção e reparos na
pavimentação asfáltica nos trechos que compreendem a circulação de veículos na parte inferior dos viadutos da BR-
101  localizados  no  perímetro  do  Município  de  Itajaí;  Requerimento  nº  163/2019  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI  -  PSB  -  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  para  que  nos  seja  remetido  no  prazo
regimental as seguintes informações sobre pagamento do adicional de insalubridade aos agentes de endemias, tais
como: 1) Quantos servidores públicos atuam como agentes de endemias em nosso município? 2) Destes, quantos
recebem adicional de insalubridade? Quantos deles não recebem adicional de insalubridade? 3) Qual a justificativa
para que os demais não recebam adicional de insalubridade? 4) Caso tenham direito e não estejam recebendo, qual o
valor que o município terá que efetuar de retroativo, individualmente? 5) Por parte do executivo, há alguma iniciativa
para que seja efetuado pagamento do referido adicional para os agentes de endemias que tem direito e não estão
recebendo? Em caso positivo, quando será efetuado pagamento? 6) Procede a informação que chegou a este gabinete
de  que  agentes  de  endemias  não  estariam recebendo  adicional  de  insalubridade  que  tem direito  devido  falta  de
médico do trabalho para  atestar  se  a  atividade executada é  ou não insalubre?  Requerimento nº  164/2019 do
Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer envio de oficio ao Instituto Cidade Sustentável - ICS, com cópia
ao Prefeito Municipal, ao Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina - IMA e ao Ibama, com cópia ao Instituto Anjos
do Mar, solicitando para que sejam intensificadas as fiscalizações acerca das redes de pesca fixas, as chamadas redes
do  tipo  feiticeira,  proibidas  no  Estado  de  Santa  Catarina,  instaladas  ilegalmente  na  orla  marítima  de  Itajaí;
Requerimento nº 165/2019 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas - requer o envio de
ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina, ao Exmo. Sr. Coronel e Comandante Geral do Corpo de
Bombeiros Militar do Estado e ao Exmo. Sr. Tenente do 7° Batalhão do Corpo de Bombeiros Militar de Itajaí, solicitando
a  possibilidade  de  instalação  de  uma  Unidade  do  Corpo  de  Bombeiros  no  Bairro  Itaipava,  no  município  de  Itajaí.
DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  159/2019  (ver.  Fernando  Martins  Pegorini)  foi  aprovado  com  18
(dezoito) votos favoráveis.  O Requerimento nº  149/2019 (ver. Vanderley Dalmolin)  e o Requerimento nº
158/2019 (ver. Claudio dos Santos) foram aprovados com 17 (dezessete) votos favoráveis. O Requerimento
nº 191/2018 (ver. Antônio Aldo da Silva) foi retirado em sessão pelo autor. Em decorrência do final do horário do
Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão Ordinária. USO DA
TRIBUNA:  inicialmente,  a  Câmara  concedeu  tempo  na  tribuna  ao  senhor  Cristiano  Gonçalves,  que  expos  a
necessidade de fiscalizações mais eficientes com relação ao uso e comércio de cerol e linha chilena em nossa
cidade. Em seguida, fizeram uso da tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Claudio dos Santos, Robison
Coelho, Airlon da Jaques, Roberto Rivelino da Cunha, Paulo Manoel Vicente, Laudelino Lamim, Níkolas
Reis, Rubens Angioletti, Fernando Pegorini e Carlos Augusto da Rosa. Os discursos dos senhores vereadores
encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado por meio
do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº
158/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  LICENÇA  DE  SERVIDOR  PÚBLICO  MUNICIPAL  PARA  EXERCER  MANDATO  DE
DIRIGENTE SINDICAL. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  1 - Em segunda discussão e
votação o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  168/2019  que  AUTORIZA  CONCESSÃO DE  SUBVENÇÃO SOCIAL  PARA
ASSOCIAÇÃO  SÃO  LOURENÇO.  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
168/2019 foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos vereadores AIRLON DA SILVA JAQUES, AMARILDO
ANTENOR VIEIRA, BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, CLAUDIO DOS SANTOS, EDSON LAPA,
EDUARDO KIMASSA,  FERNANDO PEGORINI,  MURILO PEREIRA,  OTTO L.  QUINTINO JR.,  RENATA NARCIZO,  ROBISON
COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIA DA ORDEM DO  DIA DA
PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
204/2017 - REDAÇÃO FINAL que ASSEGURA AO CÔNJUGE E AO CONVIVENTE DO CONSUMIDOR DA PRESTADORA

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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DE SERVIÇO PÚBLICO DE ÁGUA E ESGOTO (SEMASA), O DIREITO DE SOLICITAR A INCLUSÃO DO SEU NOME COMO
ADICIONAL NA FATURA MENSAL DE CONSUMO. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior – PRB; 2 - Em primeira discussão
e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  158/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  LICENÇA  DE  SERVIDOR  PÚBLICO
MUNICIPAL PARA EXERCER MANDATO DE DIRIGENTE SINDICAL. Autoria:  Executivo Municipal.  Agradecendo a Deus
pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e
público assistente, o senhor Presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a 50ª
Sessão Ordinária, no dia quinze de agosto de dois mil e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                  Vereador Paulo Manoel Vicente                Vereadora Renata Narcizo Machado                  
                                    Presidente                                                  1ª Secretária
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